

NBT

नवभारत टाइम्स

नई दिल्ली > शनिवार, 15 दिसंबर 2018 > मापदण्डों में 24 शतक सतत 1940 मापदण्डों में शुक्ल अक्टूमी दिवस 2075

स्कूलों को एडमिशन से पहले बताना ही होगा क्राइटेरिया

कई स्कूलों ने अब तक नहीं बताया पॉइंट सिस्टम, होगा एक्शन

Katyayani.Upreti@timesgroup.com

अकेडमिक सेशन 2018-19 के लिए जिन प्राइवेट स्कूलों ने नर्सरी एडमिशन प्रोसेस के लिए अपने एडमिशन क्राइटेरिया शिक्षा निदेशालय की वेबसाइट में अपलोड नहीं किए हैं, उनका एडमिशन प्रोसेस रोका दिया जाएगा। प्राइवेट स्कूलों के लिए एडमिशन क्राइटेरिया शिक्षा निदेशालय की वेबसाइट <http://www.edudel.nic.in> में अपलोड करने का आखिरी दिन 14 दिसंबर था। एजुकेशन डायरेक्टर संजय गोयल का कहना है कि जिन स्कूलों ने क्राइटेरिया अपलोड नहीं किए होंगे, उनका एडमिशन प्रोसेस रोका जाएगा।

संजय गोयल का कहना है कि सभी छोटीछोटी को निर्देश दिए हैं कि जिन स्कूलों ने क्राइटेरिया अपलोड नहीं किए हैं, उनके एडमिशन प्रोसेस को रोकने का लेटर भेजने की तैयारी की जाए। हम अपलोड हुए क्राइटेरिया को चेक कर रहे हैं और रनिवार तक फाइनल डेट का पता चल जाएगा। इसके बाद देखा जाएगा कि कौन से स्कूलों

ने यह काम अब तक नहीं किया है। उन्होंने कहा, दो दिन पहले 1696 स्कूलों में से 1000 से ज्यादा स्कूल यह काम कर चुके थे। हमें उम्मीद है दो दिन में कई और स्कूलों ने क्राइटेरिया अपलोड किए होंगे।

पिछले साल भी कई स्कूलों ने 100 पॉइंट सिस्टम और एडमिशन क्राइटेरिया अपलोड नहीं किया था जिसकी शिकायत निदेशालय को मिली थी। इसलिए इस पर एक्शन नहीं

हुआ था। प्राइवेट स्कूलों में जनरल कैटेगरी के लिए नर्सरी, केजी और क्लास 1 के लिए एडमिशन फॉर्म आज से मिलने शुरू हो रहे हैं। 7 जनवरी तक यह प्रोसेस चलेगी। 1100 से ज्यादा स्कूलों ने एडमिशन

क्राइटेरिया अपलोड कर दिए हैं। इंडियन/खोजी कैंडिडेट के लिए एडमिशन अभी शुरू नहीं हुआ है, इसका शेड्यूल आना बाकी है, उम्मीद है कि दिसंबर में यह आ जाएगा।

जिन स्कूलों ने क्राइटेरिया अपलोड किए हैं, ज्यादातर सेट्टी, सिबिलिंग और अस्पनाई को सबसे ज्यादा पॉइंट (40 से 80 पॉइंट) दिए हैं। गर्ल चाइल्ड और सिंगल पैरेंट को भी कई स्कूल पॉइंट (5 से 10 पॉइंट) दे रहे हैं।



नर्सरी की उलझन! एनबीटी पैनल करेगा मदद

आज से नर्सरी एडमिशन के फैकल्टी पैरेंट्स को जुटाया है। सभी प्राइवेट स्कूलों में नर्सरी, केजी और क्लास-1 के लिए फॉर्म मिलने शुरू हो जाएंगे। कई स्कूलों में ऑनलाइन, कुछ में ऑफलाइन और कुछ में ऑफलाइन-ऑनलाइन दोनों ही मॉड से एडमिशन फॉर्म मिले का प्रस्ताव आज से भी शुरू हो रहा है। 7 जनवरी तक पैरेंट्स

के पास फॉर्म मिलने का ध्यान है। नर्सरी एडमिशन को लेकर उत्तर कोई भी स्कूल, संस्थान या परिवारों को अपने पास के है, तो एनबीटी उसके लिए एक्सपर्ट का फैसला के साथ पैरेंट है। अपने स्कूल उद्योग हमें हमारी ईमेल आईडी katala@nbt.com पर भेज सकते हैं। एक्सपर्ट आपके स्कूल का जवाब देंगे।

दिल्ली के बड़े और नामी स्कूलों के प्रिंसिपल और एजुकेशन एक्सपर्ट देंगे जवाब



अमिता वहुल, प्रिंसिपल, सिग्नेडेलस पब्लिक स्कूल



ज्योति अरोड़ा, प्रिंसिपल, मडरट आरु स्कूल, रोहिणी



प्रियंका गुलाटी, प्रिंसिपल, एकरडीन सीनियर सेकेंडरी स्कूल, वसुंधरा एनक्लेव



सुमा पाठक, प्रिंसिपल, एम एम पब्लिक स्कूल, रोहिणी



खगेरा झा, एजुकेशन एडिटेडिस्ट और सीनियर एडवोकेट